### PARECER E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI Nº 255/2024

De iniciativa do Chefe do Executivo Municipal, o projeto epigrafado "Dispõe sobre a destinação de recursos, a título de contribuições, ao Centro Univ. Católica do Leste de Minas Gerais-Ipatinga.

Submetido à deliberação do Plenário, foi o projeto aprovado nas discussões e votações regimentais, sem emenda.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

#### PROJETO DE LEI N.º 255/2024.

"Dispõe sobre a destinação de recursos, a título de contribuições, ao Centro Univ. Católica do Leste de Minas Gerais-Ipatinga."

## A CÂMARA MUNICIPAL DE IPATINGA aprovou:

Art. 1º Fica o Poder Executivo autorizado a transferir recursos ao Centro Univ. Católica do Leste de Minas Gerais-Ipatinga, a título de contribuições, no valor de R\$ 2.256.100,36 (dois milhões, duzentos e cinquenta e seis mil, cem reais e trinta e seis centavos), observadas as normas da Lei Federal n.º 4.320, de 17 de março de 1964, da Lei Complementar n.º 101, de 4 de maio de 2000, e da Lei Municipal n.º 4.633, de 10 de julho de 2023.

Art. 2º As despesas decorrentes da aplicação desta Lei correrão à conta de dotações orçamentárias existentes no Orçamento de 2024.

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Elísio Felipe Reyder, 20 de dezembro de 2024.

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTICA E REDAÇÃO

PRESIDENTE

Maria Cecília Ferramenta Delfino VICE-PRESIDENTE

Adiel Fernandes de Oliveira RELATOR



# Página de assinaturas

Mustdo Antonio da 5.lua

**Nivaldo Silva** 975.944.236-15 Signatário Cecília Ferramenta 445.162.826-15

witha V

Signatário

Adiel Oliveira 459.433.466-00 Signatário

tich (

RECEBEMOS

Secretaria Geral

034.247.546-09 Recipiente

#### **HISTÓRICO**

**20 dez 2024** 14:52:15



**Assessoria Técnica** criou este documento. (Email: assessoria.tecnica@camaraipatinga.mg.gov.br, CPF: 109.034.346-95)

**20 dez 2024** 17:46:15



**Nivaldo Antônio da Silva** (Email: ver.nivaldo@camaraipatinga.mg.gov.br, CPF: 975.944.236-15) visualizou este documento por meio do IP 179.84.135.96 localizado em Belo Horizonte - Minas Gerais - Brazil

**20 dez 2024** 17:46:43



**Nivaldo Antônio da Silva** (Email: ver.nivaldo@camaraipatinga.mg.gov.br, CPF: 975.944.236-15) assinou este documento por meio do IP 179.84.135.96 localizado em Belo Horizonte - Minas Gerais - Brazil

**20 dez 2024** 17:48:31



**Cecília Ferramenta** (Email: ver.cecilia@camaraipatinga.mg.gov.br, CPF: 445.162.826-15) visualizou este documento por meio do IP 45.165.221.239 localizado em Governador Valadares - Minas Gerais - Brazil

**20 dez 2024** 17:48:34



**Cecília Ferramenta** (Email: ver.cecilia@camaraipatinga.mg.gov.br, CPF: 445.162.826-15) assinou este documento por meio do IP 45.165.221.239 localizado em Governador Valadares - Minas Gerais - Brazil

**20 dez 2024** 17:48:56



Adiel Fernandes de Oliveira (Email: ver.adiel@camaraipatinga.mg.gov.br, CPF: 459.433.466-00) visualizou este documento por meio do IP 152.255.99.250 localizado em Belo Horizonte - Minas Gerais - Brazil

**20 dez 2024** 17:48:59



Adiel Fernandes de Oliveira (Email: ver.adiel@camaraipatinga.mg.gov.br, CPF: 459.433.466-00) assinou este documento por meio do IP 152.255.99.250 localizado em Belo Horizonte - Minas Gerais - Brazil

**20 dez 2024** 18:02:14



**Secretaria Geral** (Email: secgeral@camaraipatinga.mg.gov.br, CPF: 034.247.546-09) visualizou este documento por meio do IP 38.156.0.197 localizado em Ipatinga - Minas Gerais - Brazil







Autenticação eletrônica 3/3 Data e horários em GMT -3:00 Sao Paulo Última atualização em 20 dez 2024 às 18:02 Identificador: 17ebcf6534b54ef03c65a3c48355bf92bc11ca572f8e1b337

**20 dez 2024** 18:02:21

**Secretaria Geral** (*Email*: secgeral@camaraipatinga.mg.gov.br, CPF: 034.247.546-09) acusou recebimento este documento por meio do IP 38.156.0.197 localizado em Ipatinga - Minas Gerais - Brazil



